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Kód kurzu: GOC673 
Školení pro vedoucí pracovníky v roli Chief Data Officer (CDO) na téma Data Governance je zaměřené na strategické
vedení a aspekty řízení dat s důrazem na vytváření hodnot z dat a zabezpečení jejich souladu s interními politikami a
externími předpisy. Program školení pokrývá pokročilé strategie řízení dat, rámce (frameworky) pro zabezpečení datové
kvality, techniky na měření a zvyšování efektivity Data Governance a také vedení a transformační strategie potřebné pro
podporu firemní kultury založené na datech. Školení poskytuje pro CDO (a další vedoucí pracovníky v oblasti dat) hluboké
pochopení strategických aspektů Data Governance, praktické návody na zavádění efektivních politik a procesů a diskuzi
o výzvách a řešeních při budování datové kultury v organizaci. Důraz je kladený interaktivitu, praktická cvičení a výměnu
zkušeností, aby účastníci mohli okamžitě aplikovat získané poznatky v praxi.

  

Co Vás naučíme
Definovat cíle a očekávání Data Governance na úrovni CDO
Vytvořit a implementovat strategický plán Data Governance včetně roadmapy a priorit
Sestavit nebo přepracovat rámec (framework) Data Governance pro vaši organizaci
Efektivně komunikovat a prosazovat politiky Data Governance mezi zainteresovanými stranami
Vybudovat tým pro Data Governance a identifikovat klíčové role a dovednosti
Vést transformaci organizace směrem k datové kultuře a řídit změnu
Měřit dopad a hodnotu Data Governance pomocí metrik a KPIs
Vytvořit akční plán pro krátkodobé i dlouhodobé cíle 

Pro koho je kurz určen
Chief Data Officerům (CDO), kteří odpovídají za strategické vedení a řízení dat v organizaci.
Vedoucím pracovníkům v oblasti dat, kteří chtějí získat hluboké pochopení strategických aspektů Data Governance.
Manažerům odpovědným za budování datové kultury, zavádění efektivních politik a procesů řízení dat. 

Požadované vstupní znalosti
Základní znalost principů Data Governance a řízení dat.
Zkušenost s vedením týmů nebo organizačních jednotek výhodou.
Doporučena praktická zkušenost s prací s daty na manažerské úrovni. 

Osnova kurzu

Den 1 – Strategické plánování a rámce Data Governance
Úvod do pokročilých principů Data Governance: Definování cílů a očekávání na úrovni CDO
Vytvoření a implementace strategického plánu Data Governance: Jak nastavit priority, vytvořit roadmapu a zajistit
zařazení do celkové strategie organizace
Případové studie: Analýza úspěšných strategií Data Governance a jejich aplikovatelnost
Workshop: Vytvoření nebo přepracování rámce Data Governance pro vaši organizaci
Diskuze o tom, jak efektivně komunikovat a prosazovat politiky Data Governance mezi zainteresovanými stranami 

Den 2 – Lídři v Data Governance a transformace organizace
Budování týmu pro Data Governance: Identifikace a výběr klíčových rolí a dovedností potřebných v týmu
Leadership a změnový management: Jak vést transformaci organizace směrem k datové kultuře a zajistit trvalé
zapojení zainteresovaných stran
Metriky a KPIs pro úspěch v Data Governance: Jak měřit dopad a hodnotu Data Governance
Praktický workshop: Vytvoření akčního plánu pro následující měsíce, včetně stanovení krátkodobých a
dlouhodobých cílů
Panelová diskuze a Q&A: Výměna zkušeností a osvědčených postupů mezi účastníky a experty na Data Governance

Data Governance - Pokročilé strategické řízení dat v
organizaci
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